
 

No utilice un destornillador eléctrico durante la instalación. 

 
 

Este fabricante advierte que ninguna cerradura puede proporcionar seguridad total por sí sola. 
Esta cerradura puede ser destruida por medios forzosos o técnicos, o el acceso puede lograrse por otro 
punto de la propiedad. Ninguna cerradura sustituye la precaución, la conciencia del entorno y el 
sentido común. 
Los herrajes para construcción están disponibles en varios niveles de rendimiento para adaptarse a la aplicación. 
Para mejorar la seguridad y reducir los riesgos, consulte a un cerrajero cualificado o a otro profesional de seguridad. 

 
CONTENIDO DEL PAQUETE HERRAMIENTAS NECESARIAS  

(NO INCLUIDAS) 
Unidad exterior 

 

 

 

Unidad interior 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 

 

Pestillo 
 

 
 

Recibidor  
 

 
 

Tornillos para madera - cant. 5 
 

 
 

Tornillos para madera - cant. 2 
 

 
 

Tornillos de montaje - cant. 2 
 

 
Tornillos de montaje - cant. 2 

Destornillador Phillips 

 
  

 
Cinta métrica 

 

 
 
 

Casquillo de inserción 

 

 
 
 

Llaves 
 

 
 

 

AJUSTE DEL PESTILLO 2. INSTALAR EL PESTILLO 

Determine si es necesario ajustar el pestillo a una distancia de centro a puerta 
7de 0 mm (2-3/4"). Para ajustar, gire el pestillo hasta que se detenga. 
Invierta la dirección para volver a la distancia 3/4"). Para ajustar, gire el pestillo 
hasta que se detenga. de 60 mm (2-3/8”). 

 

 
a 

 
 
 
 
 

 
b 

 
 
 
 
 

c 

a. Inserte el pestillo en el orificio y manténgalo 
paralelo a la superficie de la puerta. Marque el 
contorno de la placa frontal y retire el pestillo. 

 
 
 
 
 
 

b. Cincele 4 mm (5/32") de profundidad dentro del 
contorno trazado o hasta que la placa frontal quede 
al ras con el borde de la puerta. 

 
 
 
 
 
 

c. Inserte el pestillo y apriete el tornillo. 
 
 
 
 
 
 
 

Ponga el casquillo de inserción del pestillo 
Ponga el casquillo de inserción en el orificio del borde de la 
puerta. 

 
 

180° 

60 mm (2-3/8") 70 mm (2-3/4")  

Cambiar la placa frontal del pestillo 
Determine qué método de montaje del pestillo utilizará 
y realice los ajustes necesarios. 
No se requiere un ajuste para la placa frontal cuadrada 
del pestillo. 
a. Use un destornillador plano para separar la placa 

frontal. 
b. Encaje la placa frontal del pestillo seleccionada en 

la placa posterior. 

 
 
 

a 

 
 
 
 
 
 

b 

 
 

Instalar el casquillo de inserción 
Retire la placa frontal original del pestillo. 
Alinee el casquillo de inserción como se muestra 
en la ilustración y encájelo en el cuerpo del 
pestillo. 

 
Pestillo con casquillo de inserción 

1. PREPARAR LA PUERTA Y COMPROBAR LAS DIMENSIONES 3. INSTALAR EL RECIBIDOR  

Utilice la plantilla adjunta para marcar los orificios en la superficie de la puerta. 
Taladre orificios de 54 mm (2-1/8") desde ambos lados de la puerta. 
Por encima de los 54 mm (2-1/8") del lado exterior de la puerta, perfore un agujero de 8 mm 
(5/16") de diámetro y 8 mm (5/16") de profundidad. 
Taladre orificios de 25,4 mm (1") en el borde de la puerta para los pestillos. 

 
a 

 
  
 
 

 

b  
 
 
 
 
 

c 

 
a. Cierre la puerta de modo que el pestillo quede contra el marco 

de la puerta.  
Marque la línea central en el marco de la puerta exactamente 
enfrente del orificio del pestillo en el borde de la puerta. 

 
 
 
 
 

b. Mida la mitad del grosor de la puerta desde el tope y marque 
verticalmente la línea central del recibidor.  
Perfore un orificio de 25,4 mm (1") de diámetro y 25,4 mm (1") 
de profundidad en la intersección de la línea horizontal y vertical 
del recibidor. Use el recibidor para marcar el contorno y cincele 
2 mm (5/64”) de profundidad para su instalación.

 
 
 
 

c. Instale el recibidor y apriete los tornillos.  

8 mm (5/16"), 
8 mm (5/16") de profundidad 

 
centro a puerta  
60 mm (2-3/8") 

 99,4 mm  o 70 mm (2-3/4")  

(3-59/64") 

35 mm - 45 mm 
(1-3/8"-1-3/4") 

 
2-1/8" 

54 mm 
1" 
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4. IDENTIFICAR LA ORIENTACIÓN DE LA PUERTA 7. INSTALAR LA UNIDAD INTERIOR 
 

Colóquese frente a la puerta desde el exterior. 
La puerta es de mano izquierda si las bisagras están en el lado izquierdo de la 
puerta, mientras que es de mano derecha si las bisagras están en el lado derecho. 

 

 

Mano izquierda Mano derecha 
 

 
5. INSTALE LA UNIDAD EXTERIOR 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Si la pieza giratoria no está apuntando hacia arriba, gírela hasta que oiga un clic. 
Retire la tapa de las pilas de la unidad interior. 

 
 
 
 
 
 

 

 

 
Inserte la unidad exterior con el pasador en posición horizontal a través del mecanismo del 
pestillo. Pase el cable por debajo del pestillo hasta el lado interior de la puerta. 

 

 
Conecte los conectores del arnés exterior. 
Fije la unidad interior a la placa de montaje. 

 
 
 
 
 

Por favor, utilice la llave para asegurarse 
de que el pestillo esté extendido (en 
posición de bloqueo) antes de instalar la 
unidad interior (use el tornillo para 
madera solo en puertas de madera). 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

6. INSTALAR LA PLACA DE MONTAJE 
 

Pase el arnés por el orificio para cables de la placa de montaje. 
Fije la placa de montaje con tornillos. 
Si la unidad exterior está torcida, afloje los tornillos para ajustar 
su posición y vuelva a apretarlos. 

 
 

Conecte el cable. Asegúrese 
de que el cable esté bien 
conectado. 

 
 
 

8. INSTALE LAS PILAS AA 
 

Inserte 4 pilas alcalinas (AA) de 1,5 V y fije la tapa de las pilas en la unidad interior. 
Importante: Asegúrese de que la polaridad es correcta. 

Para obtener los mejores resultados, utilice únicamente pilas alcalinas nuevas no 
recargables. 

 

 

    

 

 
Pase el cable por el orificio 
central de la placa de 
montaje. 

Empuje hacia abajo el 
cable para introducirlo 
en el orificio inferior de 
la placa de montaje. 

Introduzca la llave y pruebe el pestillo. 
Si el pestillo no se extiende o retrae con 
suavidad, ajuste los tornillos. Deje el 
cerrojo BLOQUEADO/EXTENDIDO. 

AÑADIR UN CÓDIGO DE USUARIO 
 

Después de crear el primer código de usuario, el pestillo se retraerá y extenderá 
automáticamente para aprender la dirección de bloqueo y desbloqueo de la puerta. 

 

  
El cerrojo se extenderá y retraerá para aprender la 
orientación de la puerta. 
El teclado indicará si la operación fue exitosa o 
fallida.  
Verde: La identificación de la orientación de la 
puerta fue exitosa.  
Rojo: La identificación de la orientación de la puerta 
no fue exitosa. 

  
 
 

Bloqueado Desbloqueado 
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Bisagra 
Bisagra 

IMPORTANTE 
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